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LOST 

ВТРАТИ 

 

 

Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити 

або вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом 

за адресою info@angp.co.za 

  

Заблукати в джунглях з голодними звірами та 

смертоносними зміями найстрашніше. Загубленість у 

пустелі, де немає води, немає дороги та немає путівника, 

призведе до смерті. Загубитися у відкритому морі без 

компаса, без їжі та води, без вітрил чи механічної сили, 

без захисту від спеки чи холоду - згубно. Втратитись у 

високих горах, вкритих снігом та льодом, - це впевнена 

смерть. Але найгірше - загубитися у світі гріха та 

деградації, бо це веде до духовного знищення, смерті та 

пекла. Псалмоспівець пише: "Я заблукав, як загублена 
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вівця" Псалтир119: 176. Вівці повинні мати пастуха, 

інакше вони стануть жертвою голодних левів, ведмедів 

або вовків. Їм потрібен справжній пастир, як Давид, який 

вбив лева та ведмедя. Він був готовий втратити своє 

життя за овець. Нам потрібен Ісус, єдиний надійний і 

справжній пастир, який віддав своє життя за нас і веде 

нас до зелених пасовищ і до тихих вод. Ісус сказав: "Я 

Добрий Пастир, і я знаю своїх овець, і вони знають 

Мене". Івана 10:14. 

Вівцям недостатньо мати пастуха. Пастух повинен бути 

справжнім пастухом. Бог сказав Єремії: "Мій народ 

загубив овець, їх пастухи звели". Єремія 50: 6. Не йдіть 

за самоввічливими пастухами, які є сліпими 

провідниками сліпих. Слідуйте за Ісусом, який прийшов 

шукати та врятувати загублених. Він і надалі шукатиме і 

рятуватиме тих, хто загубився. Він продовжуватиме 

шукати, поки не знайде їх. 

Багато років тому я зустрів двох мисливців у Південно-

Західній Африці, які свого часу були загублені в пустелі 

Калахарі. Вони їхали до пустелі зі своїми дружинами та 

дітьми на фургоні, запряженому ослами. Прибувши на 

гору, вони розбили свої намети. Одного разу двоє 

чоловіків, які вийшли на полювання на дичину, виявили 

сліди стада антилопи. Вони пішли за ними і вели їх все 

глибше і глибше в пустелю. Ближче до вечора перший 

мисливець помітив антилопу, застрелив пару з них, а 

потім пішов шукати свого супутника, але не мав 

успіху. Інший мисливець, не повідомивши свого 

супутника, пішов за іншою котушкою, яка, як він очікував, 

призведе до того самого стада. 
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Поки перший мисливець продовжував шукати свого 

друга, настала темрява, і він зовсім втратив напрямок. Він 

пройшов більшу частину ночі, сподіваючись, що 

побачить пожежу табору, яка приведе його до 

безпечного місця. Він продовжував ходити два з 

половиною дні, поки не опустився повністю 

виснажений, загублений та охоплений спрагою. Язик 

набряк і кровоточив і звисав з рота. Він загубився і помер 

від спраги в гарячому піску пустелі. Лежачи в такому 

передсмертному стані, він звернувся за допомогою до 

Бога. Він не міг вимовити чутного слова молитви, але 

Бог, який бачить серце людини, почув його 

крик. Раптово вмираючий мисливець побачив вдалині 

хрест, і з хреста пролунав гучний крик: "Я спрагую!" Він 

знав, що це був крик Ісуса. Це пройшло через всю його 

істоту, як хвилююча життєдайна сила. Його спрага 

зникла, коли він зрозумів, що Ісус, Син Божий, 

постраждав замість нього на Голгофському 

хресті. 1 Самуїла 16:17, Івана 19:28. 

Він встав ідеально освіжений, вся втома та втомленість 

покинули його. Він подякував Богові, що Ісус 

постраждав замість нього, щоб він зміг освіжитися і 

оживити. Він від усього серця подякував Богові за те, що 

він зустрічався з ним так чудово. Потім він озирнувся і 

подумав, у якому напрямку рухатися, щоб знайти своїх 

людей. Подивившись, на свій подив він побачив 

прекрасну руку, яка витала приблизно на чотири фути 

над землею, вказуючи пальцем уперед. Коли він рухався 

до неї, роздумуючи, чи справжня рука, яку він побачив, 

вона рухалася попереду нього. «Це Божа рука і Божий 

палець», - сказав він собі і майже день і ніч слідував за 

нею. Коли він рухав, рука продовжувала рухатися, коли 
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він стояв на місці, рука стояла на місці. Нарешті рука 

зупинилася над фонтаном прохолодної води. Пив, поки 

спрага не втамовувалася. Коли він підвів очі і зрозумів, 

що рука зникла, він побачив із-за сусідніх піщаних дюн 

намети табору. 

Прибувши до табору, він виявив, що його люди 

моляться, щоб Бог безпечно повернув його до них. Він 

також виявив, що інший мисливець був серед тих, хто 

молився за нього. Він теж був загублений, і Бог також 

надзвичайно повернув його до своєї родини. Пішовши 

неправильним слідом, він опинився загубленим у 

пустелі і бродив цілу ніч, марно шукаючи табір. Ближче 

до світанку він здивував свого восьмирічного сина, що 

манив йому з сусідньої дюни. Він дивувався, як хлопець 

міг подолати таку відстань один. Хоча слідів хлопчика 

не було видно, бачення було настільки чітким, що він 

рушив у напрямку до дюни, і так тривало, поки він не 

перетнув шість дюн. Дійшовши до сьомого, звідки малий 

махав хлопчиком, він уже здалеку бачив намети 

табору. Незабаром він опинився біля ліжка свого сина, 

який міцно спав . Тоді він зрозумів, що Бог дав йому 

видіння, як привести його в безпечне місце. 

Врешті-решт, як мисливці, ми полюємо на речі цього 

світу, будь то багатство, слава, комфорт, гроші, 

задоволення, успіх та багато іншого, так що ми забуваємо 

шукати Царство Боже спочатку. Ми губимось у духовній 

пустелі цього світу. Наші душі спрагують Бога, живого 

Бога, поки ми не будемо кричати до Нього у відчаї, поки 

Ісус не відкриється нам як джерело Життя. Ісус сказав: 

"Я прийшов шукати і рятувати загублених". Він шукає 

загублену вівцю, поки не знайде її. Він шукає нас із 

вами. Як овечка губиться? Бажаючи того, що є злим, 
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нехтуючи покликом пастуха, залишаючись позаду, поки 

пастух та його вівці рухаються далі, слухаючи голос 

спокусника або бігаючи вперед пастуха та вибираючи 

власні пасовища. 

Як загубився син-блуд? Він бажав гріховних задоволень 

світу. Він був невдячний своєму батькові, його одержила 

грошолюбність, котра є корінням усього зла. Бог цього 

світу засліпив йому очі, так що він не міг бачити себе 

поступово, але, безсумнівно, дрейфував у грязьовій грязі, 

подалі від Бога та свого батька, який продовжував 

молитися за нього. Поганяючи свиней і відчуваючи 

голод, він прокинувся від своєї дурості. Він залишив 

свиней і господаря, який не дозволив йому наповнити 

порожній шлунок лушпинням, яким годували свиней, і 

повернув їх батькові. «Я згрішив проти неба (Бога) та 

проти вас. Я вже не гідний називатися вашим сином 

». Він не звинуватив нікого іншого, крім себе, визнавши, 

що згрішив. Його люблячий батько прийняв його 

додому, сказавши: «Цей мій син був мертвий (духовно) і 

знову живий; був загублений і знайдений ". Луки 15: 11 - 

32. 

Припустимо, жінка має десять срібних монет, а одну 

втрачає. Вона не запалює лампу, не підмітає будинок і 

ретельно шукає, поки не знайде? А коли знаходить, то 

кличе своїх друзів та сусідів і каже: «Радійте зі мною; Я 

знайшов свою загублену монету ". Луки 15: 8-10. 

Марія та Йосип загубили Ісуса в храмі в Єрусалимі і 

шукали Його три дні, поки не знайшли Його. Що 

стосується Христа, тисячі найсерйозніших членів церкви 

все ще втрачені. Вони ніколи по-справжньому Його не 

знайшли, ніколи не народилися знову через Слово і 
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Святого Духа, прийнявши Ісуса як свого особистого 

Спасителя. Вони втрачені, що стосується Царства 

Божого, бо Ісус сказав: "Покайтесь за Царство 

Небесне". Матвій 3: 2. “Якщо людина не народиться 

знову, вона не зможе побачити Царства Божого”. Івана 3: 

3. Пам'ятайте, Ісус все ще шукає тих, хто загубився. 

Він шукає вас, і якщо ви шукаєте Його, ви переживете 

найщасливішу зустріч у своєму житті. Можливо, ви 

втратили мир, чистоту, радість від прощених гріхів, 

свідчення перед Богом і людиною. Шукайте, поки не 

знайдете цього в Ісусі. Можливо, ви втратили здоров’я, 

посаду, роботу, дохід чи, можливо, гроші. Донесіть свої 

проблеми, свої душевні болі до Господа, котрий може 

відновити вам усе, чим би це не було. Але пам’ятайте: 

«Хто хоче врятувати своє життя, той втратить його, а хто 

втратить своє життя заради Мене, врятує його». Луки 9: 

24. Ви можете здобути цілий світ і втратити власну душу, 

яка має більшу цінність, ніж все багатство цього світу. 

Ми всі без винятку повністю і безнадійно загублені через 

свої гріхи. “Якщо ми заявляємо, що без гріха, ми 

обманюємо себе, і правда не в нас. Якщо ми 

стверджуємо, що не згрішили, ми робимо Його 

брехуном, і Його слову немає місця в нашому житті ". 1 

Івана 1: 8, 10. 

Жодному з нас не потрібно залишатися в втраченому 

стані. "Бо Син Людський прийшов шукати і врятувати те, 

що було втрачено". Луки 19: 10. Господь дуже близький 

до вас, і якщо ви будете шукати Його, ви знайдете Його, 

але ви повинні зробити це зараз. "Шукайте Господа, 

коли Він поруч". Ісаї 55: 6. Ви можете бути впевнені, що 

шукаючий Спаситель і шукаючий грішник завжди 
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знайдуть одне одного. Якщо ви будете шукати Його, ви 

знайдете Його. Матвія 7: 7. Коли ви знайдете Його і 

віддасте Йому своє життя, свою волю і своє майбутнє, 

тоді Він, Добрий Пастир овець, проведе вас на зелені 

пасовища і у вічне життя. Псалми 23: 2. Ти, хто 

загубився, поклич Його зараз. Не соромтесь, бо «Кожен, 

хто покличе Ім'я Господнє, буде врятований». Дії 2:21. 

ВИЙДИ 

Вийди з влади гріха. Вийди з влади Сатани. Ісус - Цар 

царів і Господь господарів. Царство темряви завоював 

Ісус, Цар Світла і Цар Миру. Вийди з рабства гріха, 

рабства сатани. Ісус прийшов, щоб звільнити вас. Він 

заплатив ціну викупу на Голгофі. Він помер за те, щоб ви 

звільнили вас. Галатів 5: 1, Євреїв 2: 14 - 15. 

Вийди з рабства страху, страху смерті, яким Сатана 

тримав тебе в рабстві всі дні твого життя. Ісус переміг 

гріх і смерть і відкрито показав їх на Хресті, де Він помер 

за вас і мене. Він увійшов у царство смерті і переміг 

смерть. Він піднявся з могили, щоб жити вічно. Ми 

живемо тому, що Він живе. Ми розп'яті і мертві для світу, 

гріх і я, тому що Ісус був розп'ятий і помер замість 

нас. Але Він воскрес для нашого виправдання того, що 

через Нього ми можемо мати вічне життя. Римлян 4:25. 

Сатана, який колись був ангелом-захисником, ангелом-

охоронцем цього світу, піднявся над Богом і сказав: «Я 

піднімуся над вершинами хмар; Я зроблю себе таким, як 

Всевишній ». Але Бог сказав: "Ти зведений до могили, 

до глибини ями". ( Ісаї 14: 12-16). 
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Сатана, бог і цар цього світу, переможений. Він більше не 

може керувати людством, якщо тільки вони не 

підкоряються йому з власної волі. 

Бог говорить нам вийти з-під влади гріха і сатани. Він 

призначив Ісуса правителем людства та Царем 

усіх. "Тому вийди від них і будь відокремлений, 

говорить Господь". 2 Коринтян 6:17. 

  

 Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити або 

вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом за адресою 

info@angp.co.za 

 Якщо ви знайшли спасіння у Христі або були 

благословенні завдяки нашій євангельській літературі, 

повідомте нам про це. Ми хотіли б 

подякувати Богу разом з вами і згадати вас далі в наших 

молитвах. Щоб отримати безкоштовну євангельську 

літературу, книги та уроки на понад 540 мовах, будь 

ласка, зв'яжіться з нами :  
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СЕРЦЕ ЛЮДИНИ 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 

 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za
mailto:info@angp.co.za

